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Від початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну вісім

рятувальників загинули та ще 58 отримали поранення під час роботи на

місцях влучань у Харківській області.

Про це журналістам повідомив начальник головного управління ДСНС

України у Харківській області Артем Астахов.

За його словами, у більшості рятувальники постраждали після повторних

обстрілів місць влучань.

Ліквідація наслідків у Харкові внаслідок масової атаки БпЛА 31 березня / Фото: ДСНС
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Також він розповів, що під час розмінування деокупованих територій на

Харківщині загинуло восьмеро піротехніків та 45 отримали поранення.

Нагадаємо, вночі та вранці 31 березня російські війська завдали шість

ударів безпілотниками по Київському району Харкова. Під час ліквідації

наслідків на одному з цивільних виробничих підприємств росіяни повторно

били по рятувальниках.

Астахов наголосив, що повторні обстріли на Харківщині по рятувальниках

– це не рідкість. Сьогодні працівники ДСНС також опинилися під загрозою

повторних ударів.

 «Особовий склад був своєчасно оповіщений про те, що у повітрі
знаходиться БпЛА. Вони відійшли з цієї території та перебували в
укритті. Перервали заходи з ліквідації пожежі та після повторних
ударів приступили до усунення наслідків », – розповів керівник
ДСНС.

За даними прокуратури, внаслідок атаки постраждали троє працівників

підприємства – двоє чоловіків віком 60 та 50 років зазнали гострої реакції

на стрес, у 55-річного чоловіка забиті коліна.

Читайте також

#ДСНС у Харківській області #загиблі рятувальники #загиблі рятувальники Харківщини

#повторні обстріли Харків

У Харкові двоє людей загинули та 25 постраждали внаслідок обстрілів

— фото.

Синєгубов прокоментував слова Зеленського про можливий наступ

росіян на Харківщині.

Загиблі рятувальники, зруйновані будинки та відключення світла:

РФ обстріляла Харків – фото.
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